

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

2 ОКТ 1984

# ВНОВЬ ОТКРЫВАЕТСЯ ТЕАТР — ЗАНАВЕС

Пятого октября открывает свой юбилейный, 50-й сезон Государственный орден Дружбы народов Русский драматический театр имени Н. К. Крупской. О сегодняшнем дне и задачах нового сезона корреспонденту газеты рассказывает и. о. директора театра, заслуженная артистка Киргизской ССР М. С. КИВАТСКАЯ.

— В театрах — начало нового сезона. Вглядываясь в репертурные афиши, зрители с волнением ищут названия ближайших премьер.

Гастроли минувшего лета, прошедшие в крупнейших промышленных центрах страны Свердловске и Нижнем Тагиле, были особенно ответственными, так как творческий отчет театра перед тружениками Урала был посвящен славному юбилею — 60-летию образования республики и Компартии Киргизии. Встречи со зрителями не ограничивались только стенами театров. Спектакли были показаны во дворцах культуры промышленных предприятий, в сельских клубах, воинских частях. Состоялось более двадцати встреч с рабочими, воинами и сельскими тружениками. За успешное проведение гастролей, большую работу по коммунистическому воспитанию трудящихся коллектив театра награжден Почетными грамотами Свердловского областного и Нижнетагильского городского Советов народных депутатов.

Нынешний сезон для кол-

лектива нашего театра — особенный. В ноябре 1985 года театру исполняется 50 лет. Это событие обязывает к большому творческому заданию, к активной работе над новыми спектаклями, раскрывающими черты советского образа жизни, показывающими нерушимость дружбы и братства народов нашей страны.

В репертурной афише нашего театра, открывающего свой юбилейный сезон, спектакли, поставленные по произведениям мировой и русской классики, современной советской драматургии.

В постановках спектакля театра имени Н. К. Крупской принимают участие режиссеры, художники, композиторы из братских республик и различных городов нашей страны. Только за последнее время у нас работали московская художница Алла Коженкова, режиссер Владислав Пазн, композитор из Казахстана Эдуард Вогушевский.

В прошлом году впервые в истории театра на постановку спектакля «Бравый солдат Швейк» были приглашены чехословацкие коллеги ре-

жиссер Ян Новак и художник Михал Гесс. Спектакль, поставленный в рамках фестиваля чехословацкой драматургии в СССР, был награжден дипломом творческого форума.

Одна из плодотворных традиций нашего театра — постоянное обращение к национальной драматургии. Сезон мы открываем новым спектаклем «Первый бой», созданным по пьесе киргизского драматурга Мырзабека Тойбаева. Спектакль, повествующий о детских годах нашего легендарного земляка М. В. Фрунзе, посвящается 60-летию образования Киргизской ССР и Компартии Киргизии, 100-летию со дня рождения М. В. Фрунзе.

В первые дни нового юбилейного сезона мы покажем зрителям еще две новые работы: спектакль «Король Лир» У. Шекспира, премьера которого состоялась в конце прошлого сезона, и музыкальный спектакль по пьесе известного советского драматурга А. Арбузова «В этом милом, старом доме».

В новом сезоне театр, продолжая работу над многонациональной советской драматургией, приступит к репетициям спектаклей «Мельница счастья» В. Мережко и «Чинарский манифест» грузинского драматурга А. Чхидзе.